



去奥帆中心探索“澳”秘

“山东·青岛澳门周”正式揭幕 市民家门口玩转澳门

“山东·青岛澳门周”6月9日开幕,重点项目大型路展8日至12日在青岛市南区奥帆中心广场举行。一连5天的路展向青岛市民展示澳门“旅游+”丰富内涵,期望借缤纷亮丽的展区和展位、互动体验、打卡游戏及舞台表演等不同元素,吸引当地市民到场感受澳门,启发游澳意愿,拓展客源。



青岛澳门周吸引了众多市民。



青岛澳门周现场歌舞表演。

路展散发澳门文旅商体多元魅力

开幕式以融合中葡文化特色的表演开场,由三位澳门歌手王心好、Giuliana及杜俊玮以普通话和土生葡语共同演绎澳门原创歌曲《爱上澳门》,并结合葡萄牙土风舞蹈,为“山东·青岛澳门周”揭开序幕。

设于青岛市南区奥帆中心广场的大型路展汇聚澳门旅游、商贸、文化、文创、体育及娱乐等元素,多个特色主题展区及展位包括:澳门概况、澳门美食、节日盛事展区;解密大赛车博物馆;麦麦快闪店;麦麦奇妙屋;麦麦跳房子;澳门多元文化展区;澳门体育盛事展区;旅游产品销售展区;澳门商贸经济展区;澳门经科局展区;由6家综合度假休闲企业和航空公司组成的“澳门旅游业界”展区等。各展位宣传人员积极推广澳门不同特色元素,澳门旅游吉祥物“麦麦”亦在路展现场与青岛市民及旅客近距离接触,诚意邀请当地市民来澳旅游。

舞台表演精彩纷呈

路展期间,主舞台将定时献上精彩表演节目,包括:澳门歌手献唱中葡歌曲、舞龙舞狮及葡萄牙土风舞表演等。此外,6家综合度假休闲企业亦分别安排融入不同音乐及舞蹈风格的表演,如孔雀舞、婚嫁主题舞蹈、英伦风格舞蹈、糅合岭南狮艺和嘻哈的舞蹈、水袖及丝带舞蹈,及澳门本地女子组合的跳唱表演,通过各项特色的表演增添热闹气氛,并向当地市民和旅客展现澳门热情好客的一面。

首设电影欣赏会

澳门和青岛同样是联合国教科文组织(UNESCO)创意城市网络(UCCN)成员城市,这次在路展现场特别安排山东·青岛澳门周电影欣赏会,展示青澳双都的魅力。现场放映的10套精选电影有关于澳门题材的、有在青岛或澳门取景的,也有青岛演员参与的电影作品,促进两地交流,并透过取景呈现澳门的独特魅力。

向市民发放4300万元大红包

路展现场有不同互动游戏以提高大家的参与



▲▼活动现场热闹非凡。



“澳门风情”引人入胜。

和投入度,参与者只要在“探秘寻宝地图”上的指定打卡点收集一定数量的印章,即可到“麦麦奇妙屋”兑换相应奖品,集齐一定数量的印章并透过社交平台(朋友圈、微博、抖音、小红书等)发布动态,再附带#探索澳秘之旅#、#山东·青岛澳门周#话题标签,更可参加抽奖活动。此外,参与适合大人小孩动动手的“跳房子趣味游戏”,可赢取精美的小礼品。

参展企业单位为此次活动准备了总值超过4300万元的旅游优惠,涵盖五折酒店住宿、餐饮,以及机票优惠等,并在路展现场及相关平台推广销售。

加深青澳经贸合作往来

旅游局及贸易投资促进局借“山东·青岛澳门周”举行期间,分别举办“澳门旅游推介洽谈会”及“青澳会展及贸易投资推介会”,介绍澳门旅游最新状况、盛事活动及新兴旅游产品和澳门及横琴粤澳深度合作区投资环境以及会展资源等,冀通过两个推介会、商业配对和洽谈会等活动,进一步加强旅游及商贸会展交流合作,共同扩展客源。

近年来,鲁澳在经贸、旅游、会展等多个方面都有频繁的互动交流。2018年8月,澳门航空正式开通了青岛至澳门往返航线,青岛成为省内唯一开通澳门直飞航线的城市,截至2023年5月底,共计服务11万人次。

青岛学习借鉴澳门免税品商贸业务先进经验,2021年4月在上合示范区设立“青免国际”跨境免税店体验中心。截至2022年底,澳门累计在青投资项目81个,实际利用澳资1.3亿美元。2022年,澳门在青投资项目3个,合同资金1229万美元。截至2023年3月底,青岛市有7家企业在澳门发债上市,规模总计达到109亿人民币,有力促进了青岛经济的发展。

在青岛尝自助“澳葡菜”

“澳葡菜”传承美食之魅推广活动于6月8日至15日在青岛海尔洲际酒店呈献。三位来自永利澳门的主厨精心泡制多款佳肴美食,以自助餐形式向当地市民展示澳门作为联合国教科文组织“创意城市美食之都”的内涵。

精彩“澳门周”续拓内地客源

自2020年至今,澳门特区政府共举办7个“澳门周”大型线下推广活动,先后在北京、杭州、南京、上海、成都、重庆及青岛展示澳门丰富的旅游、商贸、文化、文创、体育及娱乐等特色元素,缤纷呈现“旅游+”内涵。预计今年稍后将于天津及厦门举办两站“澳门周”,持续利用线下宣传活动向内地居民介绍澳门最新的文旅商体资讯和旅游优惠,吸引更多旅客到澳门旅游,同时延长留澳时间。

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛